



Természetismereti verseny a „Földünkért világnap” alkalmából 2022/2023



Járj nyitott szemmel, vedd észre a körülöttünk lévő csodálatos világot, és óvd a benne rejlő értékeket!

A „Földünkért világnap” alkalmából az Alföldi ASZC Kiss Ferenc Erdészeti Technikum vetélkedőt szervez, mely során játékos versenyre hívjuk az általános iskolák 7-8.osztályos tanulóit. Olyan 3 fős csapatok jelentkezését várjuk, akik szívesen összemérik természettudományos ismereteiket és képességeiket egy játékos versenyen. Különböző osztályokból is megalakulhatnak a csapatok. Egy iskolából több csapat jelentkezését is várjuk! A versenyre az online feladatlap kitöltésével tudtok jelentkezni, külön jelentkezési lap kitöltése nem szükséges!

Versenyleírás:

I. forduló: online teszt

Szeptember 29-től október 17. éjfélig látható lesz egy link az AASZC Kiss Ferenc Erdészeti Technikum honlapján (<https://kissf-szeged.edu.hu/?p=47856>), az itt található teszt megoldása a feladat. A feladatlap kitöltését a megadott időszakon belül bármikor elkezdheted, és bármikor befejezheted, nincs időkorlát. A kérdések a megadott Természetbúvár cikkeiből valamint Kiss Ferenc életéből és az iskola történetéből lesznek. A legtöbb pontot elérő 10 csapat részt vehet a II. fordulón.

II. forduló: Kreatív, játékos és elméleti (jelenléti) verseny.

előzetes feladat: Készítsetek otthon egy plakátot, melyen egy környezetvédelmi problémára (pl. globális klímaváltozás, biodiverzitás csökkenése, hulladékkezelés, stb.) hívjátok fel az emberek figyelmét! Ezt a plakátot hozzátok magatokkal a 2. fordulóra, ahol néhány szóban mutassátok be a választott környezetvédelmi problémát! A plakát legalább A2-es papírméretben készüljön, bármilyen technikát (rajz, festmény, ragasztás, montázs, stb.) választhattok!

A plakát bemutatását követően sor kerül egy játékos, ügyességi vetélkedőre, ehhez a csapatoknak javasoljuk a kényelmes öltözetet!

A Helyszín: Szeged, Kiss Ferenc Erdészeti Technikum csemetekertje (Szeged, Erdész u. 3-5.).

Időpont: 2022.október 21. 12:00

A vetélkedő előtt egy érdekes városnéző sétára invitáljuk a csapatokat, ezért október 21-én 10:00-kor gyülekezzetek a Kiss Ferenc Erdészeti Technikumban (6721 Szeged, József Attila sgt. 26.).

Nevezés: a csapatok az első forduló megoldott feladatlapjának határidőre történő beküldésével neveznek.

Jó felkészülést kívánok!

Bármilyen kérdés felmerül bennetek, keressetek bizalommal!

Fodorné Volford Bettina (volbetti@gmail.com , tel.: +36-62-548-930)

Ajánlott irodalom:

- Természetbúvár 2021/5. szám: Jubilál a bioszféra-rezervátum, Újra él a Nagyszéksós-tó
- Természetbúvár 2021/6. szám: A nagylevelű hárs, Suhanó vadászok nyomában
- Természetbúvár 2022/2. szám: Homoki gyepek
- Természetbúvár 2022/3. szám: Magyarország természetes növénytakarója, a közönséges cickafark, A „titokzatos” bezoárkó, Milliárdos értékek az alföldi Nagy Barán
- Természetbúvár 2022/1. szám: Ivadékgondozás
- Kiss Ferenc élete és munkássága, és az iskola története, mely az iskola honlapján (<https://kissf-szeged.edu.hu/>), illetve az interneten több helyen elérhető